UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.46, blz. 61

Opmerkingen: Zie §2.6.4, blz. 37 t/m 39

Antwoorden: Toelichting:
2
a. u(x)=(46,3x107 m)f_ (4,2x107° m)x_2 Kies x-as langs de kabel met de oorsprong in het ophangpunt.
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waarin ¢ de lengte van de kabel is. F JZ4¢ —%)X
. == =
Andere schrijfwijze: 8. &(x) EA E-X
_ -6 9 —1y.2 X
u(x) =(308,7x107")x—(186,7x10™ m™")x ) 1500 N +(78,5><1o3 N)(lSOm)(l—z)_
= 5 > =

b. u(x="0)=42,1mm (210x10° N/mz)x§(6><10_3 m)? 210x10" N/m

=252,6x107° +56,1x10_6(l—%) =308,7x107° —(56,1x10_6)%
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u(x) =J5dx=(308,7x10_6)x—%(56,1><10_6)%=
0
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— (46,3%x107 m)~—(4,2x1073 m)
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of:

u(x) = (308,7x107%)x - (186,7x10~° m™")x>
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